Universitatsstadt GieBen o
Giefsen

Die Birgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat Il - Postfach 11 08 20-35353 Gieflen

Herrn Stadtverordneten Berliner Platz 1

Christian Oechler 35390 Gieflen

Piratenpartei Deutschland m Telefon: 0641 306 - 1004/1016
Piratenfraktion Gief3en Telefax: 0641 306 - 2015

E-Mail: gerda.weigel-greilich@giessen.de

Uber
Datum: 13. Marz 2015

Biiro der Stadtverordnetenversammlung

lhr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom

I'WG./rl.- ANF/2521/2014 25.11.2014

Videokameras zur Ampelsteuerung
lhre Anfrage gemaB § 28 GO vom 25.11.2014; ANF 2521/2014

Sehr geehrter Herr Oechler,
wir beantworten lhre Fragen wie folgt:

1. An welchen Ampeln im Gief3ener Stadtgebiet werden Videokameras zur
Ampelsteverung eingesetzt?

Antwort: Westanlage/Reichensand; Ludwigsplatz; Rodheimer Straf3e/An den
Hessenhallen; Licher Straf3e/Fasanenweg; Ostanlage/GutfleischstraBBe;
Ringallee/Theodor-Litt-Schule; Ringallee/Biickingstrale; Ringallee/Gutfleischstral3e;
Eichgértenallee/WolfstraBBe

2. Welche Kameramodelle(Typ und Hersteller) werden dazu verwendete
Antwort: Sivicam-Traficon; Xstream-Flir

3. Welche Schnittstellen an den Kameras bzw. den Auswerteeinheiten sind vorhanden?
Welche genauen Daten lassen sich dariber abrufen?

Antwort: USB, Ethernet, Live-Bilder
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4. Werden oder wurden die Videodaten von den Videokameras zur Ampelsteuerung
gepeichert?

Antwort: Nein

5. Wurden die Daten der Videokameras an andere Behorden weitergegeben bzw.
wurde der Wunsch von diesen Behérden an die Stadt Gieflen herangetragen?
Wenn ja, welche Behérden waren dies?

Antwort: Nein, keine Datenspeicherung und daher keine Weiterleitung méglich.
Nein, es wurden keine Wiinsche an die Stadt Gief3en herangetragen.

Mit freundlichen GriiBen

Gerda Weigel-Greilich

Birgermeisterin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Biindnis 90/Die Griinen

FW-Fraktion

DIE.Linke-Fraktion

FDP-Fraktion

Piraten-Fraktion

Fraktion Linkes Bindnis/Birgerliste Giefen
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